
 

 -2- الؤكخصاد الجضئيفي ملياط إمخحان 

:  العؤاٌ ش الأوٌ  ط(اهل 3)إحابخً في الحالخين :أحب بصحيح أو خطأ مع جبرً

 ًخلاطع مىحنى الخيلفت االإخىظطت مع مىحنى الخيلفت الحذًت في أدوى كيمت لهزه الأخيرة. -1

 جيسحب االإؤظعت مً ظىق مىافعت جامت في االإذي اللصير إرا واهذ خعاستها أكل مً جياليفها الثابخت. -2

ضي  لىمىرج فلاو  -3   .مىىعش خط عً عباسة االإىخج ًىاحهه الزي الطلب مىحنى ًيىن  ظىٍ

 هلاط( 10العؤاٌ الثاوي)

ئرا جامت، فمىافعت ًخميز بفي ظىق مؤظعت مخماثلت  (N) مً طشف عخىي االإحلياالإعلى  X العلعت ًخم إهخاج

 CT = x2 + 2 x + 36: الخالي الشيلمً هزه االإؤظعاث جأخز مؤظعت ليل  اليليت واهذ دالت الخيلفت

 ؟، مع الخفعيرأحعب حذي الؤغلاق واالإشدودًت -1

 مؤظعت وسبحها في االإذي اللصير؟ول ، حذد الىميت التي جيخجها  20 = ̅ إرا وان ظعش جىاصن العىق هى   -2

 هى عذد االإؤظعاث االإخماثلت في هزا العىق؟ ، ماXD = 1100 – 10 Pإرا واهذ دالت طلب العىق هي  -3

ذ الذخىٌ لهزا العىق، وواهذ الخيلفت اليليت للمؤظعت الأحىبيت  تمؤظع 20إرا افترضىا أن  -4 أحىبيت جشٍ

   CTe = 0.5 الىاحذة هي:
2 + 5     

 علل؟ لعىق؟الذخىٌ لهزا اهل حعخطيع هزه االإؤظعاث  - أ

 ؟وسبح ول مؤظعت محليت وأحىبيت أحعب ظعش وهميت الخىاصن الجذًذ - ب

 هلاط( 7: )لثالثا العؤاٌ

 ، ودالت الطلب الىلي(B) ( وششهت خاصتA) ششهت عمىميتًمىٌ مً طشف  (X)العلعت ظىق  أن لىفترض

 لششهت العمىميتلاليليت  تفلالخيدالت فئرا واهذ  ،(X= xA+ xB حيث:)  2X  −104 =P: الخالي الشيلب اٌعبر عنه

 : على الخىالي لششهت الخاصت هيوا

3 + 4 xA =CTA 

 xB
2 =CTB 

أن ، و الععشجحذد  التيوهي  االإخحىمت في العىق  هي الششهت العمىميت ذسبح الششهخين إرا واه حذد -1

 ؟دعاوي بال خينششهالملعم بين  (X)الطلب الىلي لعىق العلعت 

 ؟ششهتبين هاجين الششهخين حذد سبح ول اجفاق إرا افترضىا أن هىان  -2

، حذد (ولا ششهت حعخبر هفعها هي اللائذة) خشي في العىق الششهت الأ  جخجاهلن ول ششهت أوإرا افترضىا  -3

 ؟ششهتسبح ول 
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 الؤحابت الىمىرحيت   

: الجىاب  ن(3) الأوٌ

 (ن0,5) ًخلاطع مىحنى الخيلفت الحذًت مع مىحنى الخيلفت االإخىظطت في أدوى كيمت لهزه الأخيرة. (ن0,5) :خطأ -1

جيسحب االإؤظعت أو حعخمش االإؤظعت مً ظىق مىافعت جامت في االإذي اللصير إرا واهذ خعاستها أكل مً جياليفها الثابخت،  (ن0,5): خطأ -2

 (ن0,5) في االإذي اللصير إرا واهذ خعاستها أهبر مً جياليفها الثابخت.مً ظىق مىافعت جامت 

ضي  لىمىرج فلاو ( ن0,5)صحيح -3  مً وميله مشوهخه دسحت جخخلف مىىعشا خط عً عباسة االإىخج ًىاحهه الزي الطلب مىحنى ًيىن  ظىٍ

ً االإىخجين أفعاٌ لشدود جبعا لآخش حضء  (ن0.5) .العىق  في الآخشٍ
 ن(10) الجىاب الثاوي:

I- 1- :حعاب حذي الؤغلاق واالإشدودًت 

  :حذ الؤغلاقMin CVM  P  

CT = x2 + 2 x+ 36 

  CV = x2 + 2 x   

      CVM = 
   

 
 = x + 2 

Min CVM  CVM ' = 0 

                                   1= 0 ًغير ممى 

 فىجذ:  CVM( هميت الؤغلاق ووعىضها في x = 0وعليه هأخز )

Min CVM = 0 + 2 =  

 ومىه:     ن(   0.5)                      

 2 مًأهبر إرا وان ظعش العىق ، و ن( 0.25)حغلم االإؤظعت أبىابها وجيسحب مً العىق  2أو ٌعاوي مً إرا وان ظعش العىق أكل الخفعير: 

 (ن52,0)حعخمش  في العىق 

  :حذ االإشدودًتCTM Min  =P  

CT = x2 + 2 x+ 36 

   CTM = 
   

 
 = x + 2 + 

   

 
 

Min CTM  CTM ' = 0 

                  1-  
   

  
 = 0  1=  

   

  
  x2= 36  {

 مشفىض      

     ٌ ملبى

  

 فىجذ:  CTM( هميت االإشدودًت ووعىضها في  x =6وعليه  هأخز )

Min CTM = 6 + 2 + 
   

 
 =  

 ومىه:     ن( 0.5)                                

إرا و  ،ن( 0.25)االإؤظعت في حالت سبح 14 مًأهبر إرا وان ، و ن( 0.25)االإؤظعت في حالت خعاسة 14مً إرا وان ظعش العىق أكل الخفعير: 

 .ن( 0.25)االإؤظعت في حالت جىاصن  14ٌعاوي وان 

 جحذًذ الىميت التي جيخجها االإؤظعت  في االإذي اللصير وحعاب سبحها: -2

 P = Cmgجىاصن االإؤظعت في ظىق مىافعت مثلى في االإذي اللصير: 

                    20 = 2 x + 2   x    
    

 
                            (0.5 )ن                          

         = RT – CT =  ̅  ̅– ( ̅2 + 2  ̅+ 36) = 20(9) – (92 + 2(9) +36) =                     :ن( 0.5) وسبحها هى  

2 

  P   2: حد الإغلاق    

14

  = P  14: حد المردودية    

𝒙  = 9 

45
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 :( عذد االإؤظعاث في العىق Nجحذًذ)  -3

XD = 1100 – 10 P    ̅ = 1100 – 10(20)                                      (0.25 )ن  

                                        N= 
 ̅

 ̅
 = 
   

 
                                                       (0.25 )ن  

 :أهبر حذ إغلاكها العىق ًجب أن ًيىن ظعش العىق الذخىٌ لهزا حعخطيع االإؤظعاث الأحىبيت  حتى -أ -4

  :حذ الؤغلاق eMin CVM P  

CTe = 0.5   
2 + 5    

  CVe = 0.5   
2 + 5      

      CVMe = 
C  

  
 = 0.5    + 5 

Min CVMe   CVMe' = 0 

                                     0.5 =  0 ًغير ممى 

 فىجذ:  CVMe( هميت الؤغلاق ووعىضها في x = 0وعليه  هأخز )

Min CVMe = 0.5(0) + 5 =  

 ومىه:      ن(  0.5)                      

 ن( 0.5) العىق.الذخىٌ لهزا ، فئهه ًمىنها (5)أهبر مً حذ إغلاق االإؤظعاث الأحىبيت( 10)بما أن ظعش العىق 

 حعاب ظعش وهميت الخىاصن الجذًذ: -ب

 االإؤظعاث االإحليت والاحىبيت معا(إًجاد دالت عشض العىق الجذًذة(: 

 P = Cmgجىاصن االإؤظعت االإحليت في ظىق مىافعت مثلى في االإذي اللصير:  -

                        P = 2 x + 2   x    
   

 
    x    =    0.5 P - 1         

 ن( 0.5)هي:  االإحليت الىاحذةاالإؤظعت إرا دالت عشض 

{
             إرا  وان                          

              إرا وان               
 

 ن( 0.5)هي:  محليتؤظعت م 010 دالت عشضو 

{
             إرا  وان                                                

              إرا وان                       
 

 P = Cmgeجىاصن االإؤظعت الأحىبيت في ظىق مىافعت مثلى في االإذي اللصير:   -

                                                                       P = 1 xe + 5      xe = P- 5                                    

 ن( 0.5)هي: حىبيت الأ االإؤظعت الىاحذة إرا دالت عشض 

{
             إرا  وان                           

              إرا وان             
 

 ن( 0.5)هي:  B حىبيتأؤظعت م 02 دالت عشضو 

{
             إرا  وان                                                 

              إرا وان                        
 

 ن( 57.0) مؤظعت أحىبيت هي: 20محليت و مؤظعت  100العىق االإيىن مً دالت عشض  و 

 _= N 100مؤسسة 

5 

  P   5: حد الإغلاق    

 𝑿 = 900_ 
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{
 

 
              إرا وان                                                 

               إرا وان                      

             إرا وان                       

 

  P – 200 = 1100 – 10 P 70أي:     XS = XDجىاصن العىق 

                                                  80 P = 1300  5ملبىٌ لأهه أهبر مً                                ن( 0.5)         

 إما في دالت العشض أو دالت الطلب هجذ: ̅   16.25 =وعىض

                                ̅  = 1100- 10 ̅                                           (0.5 )ن        

                              ̅ = 0.5 ̅  - 1                                     (0.25 )ن  ,     ̅e =  ̅ – 5                                                (0.25 )ن  

  جحذًذ سبح ول مؤظعت في العىق: -

  = RT – CT =  ̅  ̅– ( ̅2 + 2  ̅+ 36) = 16.25(7.125) – (7.1252 + 2(7.125) +36) =                             (0.5 )ن  

 e= RTe – CTe = P xe – (0.5  ̅e
2 + 5  ̅e) = 16.25(11.25) – (0.5 (11.25)2 + 5(11.25)) =                         (0.5 )ن            

  ن(7) لجىاب الثالث:ا

تمً طشف الششهت العمىميت حعب ششوطها الخاصتذ سبح الششهخين إرا وان الععش ًحذد ًحذج -1  (ن( 0.25))همىرج الليادة الععشٍ

 ن( 0.25)                                                      ، أي:  xA =  xB  العىق ملعم بالدعاوي بين االإؤظعت العمىميت واالإؤظعت الخاصت ومىه فئن:

 أولا: حهاببخعظيم س هزه االإؤظعت ، فعخلىم A العمىميت الإؤظعتمحذد مً كبل ا الععش  بما أن

   = RTA– CTA = P xA  – CTA       = [104 – 2 X] xA – ( 4 xA + 3) = [104 – 2 (2 xA)] xA – ( 4 xA + 3) 

          ن( 0.25)  

           
   

   
        - 8 xA + 100 = 0                                       (0.25 )ن   Aهميت جىاصن االإؤظعت  

  =                                                 (0.25 )ن  Bهميت جىاصن االإؤظعت 

P = 104 - 2 X  = 104 - 2 (  +   ) = 104 -  2(12.5+12.5)                             (0.25 )ن  ظعش الخىاصن  

           –    = 54 (12.5) –( 4(12.5)+ 3)                                   (0.25 )ن  A االإؤظعت سبح  

        

           –     = 54 (12.5) – 12.52                                         (0.25 )ن  B االإؤظعت سبح  

 

 (:ن( 52.0)واسجل)إرا افترضىا أن هىان اجفاق بين هاجين الششهخينششهت ذ سبح ول ًحذج -2

𝛑 = RT – (CTA + CTB) =  PX -(CTA+ CTB)  = P(xA + xA) -(CT1+ CT2) 

  =  [104 – 2 (xA + xB)] (xA + xB) - [(4 xA + 3) + (xB
 2)] 

  =104 xA +104 xB – 2xA
2- 2 xA xB - 2 xB xA - 2 xB

 2 - 4 xA - 3 -  xB
 2 

 

 

 االإشجبت الأولى:وحعظيم الشبح ًؤدي إلى جحليم ششوط 

𝑷  = 16.25 

𝒙  = 7.125 𝒙 e = 11.25 

𝑿  = 937. 5 

63.28 

14.76 

𝝅𝑨 xA xA 

𝝅𝑩 = 518.75 

𝑷 =  54 

𝒙𝑨= 12.5 

𝝅𝑨 = 622 

𝒙𝑩= 12.5 

X= xA + xB = 2 xA 

𝝅 =  - 2 xA
 2  -3 xB

 2  - 4 xA xB
 + 100 xA +104 xB  - 3  

 ن( 0.25(

𝝅𝑨 = 622 
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      = {

  

   
  

  

   
  

⇒ {
 4 A  4 B  1    …   (1)
   B  4 A  1 4   …… (2)

ن( 0.5)     

(1) – (2)    2 xB  -  4 = 0                                 (0.25 )ن   Bهميت جىاصن االإؤظعت 

 ( هجذ: 1في ) (     2  =وعىض) 

-4 xA  – 4(2)  + 100 = 0                                      (0.25 )ن  Aهميت جىاصن االإؤظعت             

  

 P = 104 - 2 X  = 104 - 2 (  +   ) = 104 – 2 (23+ 2)                        (0.25 )ن  ظعش الخىاصن:    

           –    = 54 (23) – (4(23) + 3)                               (25 .0ن)  A سبح االإؤظعت 

           –     = 54 (2) – (2)2                              (25 .0ن)   B سبح االإؤظعت 

 (:ن( 52.0)سهىى وهمىرج ) ششهتذ سبح ول ًحذجن ول ششهت جخجاهل الششهت الأخشي في العىق، أإرا افترضىا  -3

 ًخم هخابت دالت الشبح ليل مؤظعت هما ًلي: 

   = RTA– CTA = P xA  – CTA      = [104 - 2X] xA – (4 xA + 3)    = [ 104 - 2 (xA + xB) ] xA – (4 xA +3) 

   =104  xA - 2 xA
 2 - 2 xA xB  - 4 xA - 3                                                                                     (0.25ن)                     

   = RTB– CTB = P xB – CTB      = [ 104 - 2 X] xB – (xB
 2)     = [104  - 2 (xA + xB) ] xB – xB

 2  

   = 104 xB - 2 xA xB - 2 xB
 2  -  xB

 2                                                               (0.25ن) 

  هجذ:( ششط جىاصنهاخعظيم سبح ول مؤظعت )ب

{
      ⇒

   

   
  

      ⇒
   

   
  

 ⇒    {
 4 A  2 B    1      
    B   2 A     1 4    

 (5 .0ن) 

 :هجذن ياالإعادلخهاجين حملت  حلب

                                  A هميت جىاصن االإؤظعت    ن( 0.25)                                                        

                                                                            Bاالإؤظعتهميت جىاصن     ن( 0.25)       

P = 104 - 2 X  = 104 - 2 (  +   )                       (0.25ن)  ظعش الخىاصن 

   - 2   
 2 - 2       + 100    - 3                           (25 .0ن)  Aسبح االإؤظعت 

          – CTA  =   43.2(19.6) – (4(19.6) +3)                                 :أو 

   - 3   
 2 - 2       + 104                                 (25 .0ن) Bسبح االإؤظعت 

          – CTB=   43.2(10.8) – (10.8)2
                              :أو 

  3مً ث على كاهىن الشبح في أي حىاب جحعب  ن( 0.25)جبلى 

𝝅𝑨 = - 2 xA
 2 - 2 xA xB + 100 xA - 3 

𝝅𝑩 = - 3 xB
 2 - 2 xA xB + 104 xB  

𝒙𝑩 =  10.8 

𝒙𝑨 =  19.6 

𝑷 = 43.2 

𝝅𝑩 =  349.92 

𝝅𝑨 = 765.32 

𝒙𝑩 =  2 

𝒙𝑨=  23 

𝑷 =  54 

𝝅𝑩 = 104 

𝝅𝑨 = 1147 

𝝅𝑨 = 765.32 

𝝅𝑩 =  349.92 


